

## 4 | 综合新闻

鹤壁日报

# 闻餐厅开25枪 —60岁捷克男子逞凶

致8人死亡数人受伤,枪手疑似精神失常,行凶后自杀

综合新华社、法制晚报消息  
据英国广播公司2月25日报道,捷克东南部城镇乌赫尔斯基布罗德于当地时间24日下午发生一起枪击案,造成包括枪手在内9人死亡,另有数人受伤。

报道称,当地时间24日下午2时30分左右,这名约60岁的男子在午餐时间闯入一间餐馆胡乱开枪,有8人当场中弹死亡。而在开枪之后,枪手饮弹自杀身亡。

**现场>>**  
**凶手开了约25枪**  
**场面混乱不堪**

报道援引捷克警方消息人士的话指出,当时餐厅内约有20人。据幸存者回忆,枪击案发生时,场面混乱不堪,有的在场者躲在厕所避难,也有人通过餐厅后面的

厨房逃离了现场。

警方接到报案后赶到现场。据一名现场目击者称,在警察向枪手发出警告之后,传来爆炸声和枪声。

在枪击案发生后赶到现场的捷克内务部长霍瓦内茨说,枪手使用的是一种霰弹枪,大概开了25枪,餐馆内有8人当场死亡,另有数人受伤,一名妇女受伤较重,正在医院抢救。

事件发生后,当地警方马上调派直升机到场将伤者送往医院,但警方发言人没有就枪手以及遇难者的身份作出任何回应。

内茨当天晚些时候向记者表示,乌赫尔斯基布罗德发生的这起枪击案不是“恐怖主义行为”。霍瓦内茨说:“我们可以说,这不是恐怖主义行为,行凶者是当地居民,已60多岁。”同时,他也表示将亲自前往事发地处理此事。

另据捷克警方发言人说,枪手是单独行动。该发言人说,这名枪手是本地人,疑似精神不正常,枪手在行凶之前,曾给商业电视频道Prima TV打电话,抱怨警方没有解决他的问题,自称“他们欺负我,我将用自己的方式解决”。

同时,该发言人也认为,安全措施不见得能防止这样的事件。报道称,行凶枪手拥有持枪执照,作案时他怀揣着两把枪。目前警方正调查他的犯罪动机。

乌赫尔斯基布罗德镇位于捷克首都布拉格东南部约300公里,紧临斯洛伐克边界,是该地区的

据捷克国家电台报道,霍瓦



2月24日,在捷克东部小镇乌赫尔斯基布罗德,一名警察在枪击案现场警戒。

工业中心,2006年人口约为1.7万。尽管捷克对枪械管制有严格

**巴西圣保罗机场遭劫**  
**价值28万美元**  
**数码产品被抢**

据新华社圣保罗2月24日专电  
据巴西圣保罗联邦警察局消息,13名歹徒23日在圣保罗市孔戈尼亚斯机场劫走价值80万雷亚尔(约合28万美元)的货物,被劫货物主要是手机和平板电脑。

监控录像显示,当地时间23日清晨6时左右,这伙歹徒驾驶一辆货车闯入机场,直奔巴西天马航空货运场实施了抢劫。

案件发生15小时后,警方在圣保罗市南部一个贫民窟缴获了部分被劫货物。目前,警方仍在追捕歹徒,已通过监控录像辨认出其中3名有前科的歹徒。此前在2月2日,8名持枪歹徒突袭了圣保罗州工业重镇坎皮纳斯的国际机场,抢走了价值1100万雷亚尔(约合388万美元)的手机生产线设备。

**拆除人防工程**  
**缴纳防空地下室**  
**易地建设费问题**

依照法律规定,任何单位或个人不得擅自拆除人民防空工程,确需拆除的,按照规定程序报经人民防空主管部门批准,由拆除单位或个人按照拆除面积限期补建。确实无法补建的,经建设项目所在地人防部门审核并报经上一级人防部门批准,由建设项目所在地人防部门向建设单位收取防空地下室易地建设费后,统一就近安排易地建设人防工程。具体收费标准按本《通知》6级防空地下室易地建设费标准执行。

**防空地下室易地建设费的管理与使用**

人防部门按规定收取的防空地下室易地建设费,必须全额缴入同级国库,纳入财政预算管理,实行“收支两条线”管理,并专项用于安排人防建设。

**防空地下室易地建设费的监督管理**

防空地下室建设要坚持“以建为主,以收促建”的原则,不断增加城市人防工程防护面积,增强国防实力,促进城市建设,保障经济发展,保护人民群众生命财产安全。任何单位和个人不得以招商引资优惠条件等名义批准不建或少建防空地下室、降低防空地下室等级。对确因条件限制不能同步配套建设防空地下室的建设单位,建设项目建设所在市、县人防部门应严格审查,未经上一级人防部门批准,不得擅自批准建设单位缴纳防空地下室易地建设费,以收代建。

防空地下室易地建设费的收费标准要根据我省防空地下室实际造价的变动情况,由市价格主管部门会同财政、人防部门定期进行调整并公布。



**面部自带“马赛克”**  
**史上最萌小羊走红**

动画片里最萌的羊是哪种?小羊肖恩!真实世界里,真的存在这种黑脸白毛的羊,它有个霸气的名字:瓦莱黑鼻羊,会吐舌卖萌,让人无法抗拒。想看清它的眼睛?太考眼力啦!简直是面部自带马赛克!据外媒报道,瓦莱黑鼻羊起源于瑞士的瓦莱州地区,生活在山区,它们最显著的外貌特征是黑脸、黑耳朵、黑色双膝和四肢。

(据《环球时报》)

## 今年有多长? 365天+1秒!

羊年出现“闰1秒”,北京时间将加在7月1日

据法制晚报消息 据新加坡《联合早报》24日报道,今年会有多出的“闰1秒”,天文学者称,因此今年总时长为“365天+1秒”,多出的1秒将加在(北京时间)7月1日。闰秒从1972年开始启用,到今年将是人类第26次增加闰秒。离我们最近的一次闰秒出现在2012年。

由于地球自转有长期减慢

的趋势,所以通常情况下,每过一至两年,就需要“闰秒”一次,且一直是增加1秒。闰秒是由国际地球自转和参考系统服务公布的。届时,授时中心会将闰秒信息通过授时系统发播出去,高精度时间需求部门通过专用定时接收机接收无线电信号时,就会自动进行闰秒。

闰秒一般安排在6月30日

或12月31日的最后一分钟。今年确定在6月30日闰1秒,届时全世界时间都需要拨慢一秒钟。北京时间将在7月1日7时59分59秒后面增加1秒,届时会出现“7:59:60”的特殊现象。

这1秒钟不可小觑,可能会对卫星、全球各地的电脑及数据网络造成极大影响。举个例子,如果一台电脑当时接到的

操作命令操作重复了,电脑就不确定该怎么做了。如果那时收到了一封邮件,服务器就会出现报错的情况。2012年,谷歌预料到了这个问题,并搭建了更新,它更改服务器使得每回在更新时都会增加一点额外的时间,如此到闰秒的时候,他们已经赶上了新时间。闰秒到来之际,也能用到同样的技术。

## 鹤壁市气象局

### 关于开展2015年雷电防护装置安全检测的通告

为加强雷电灾害防御工作,保护人民生命财产安全,维护生产和公共安全,把雷电灾害损失降到最低,依据《中华人民共和国气象法》、《气象灾害防御条例》、《河南省气象条例》、《河南省气象灾害防御条例》和《防雷减灾管理办法》等有关规定,市气象局于2015年2月27日起,在全市范围内开展防雷装置安全检测工作。现将2015年度全市防雷装置安全检测工作通告如下:

#### 一、检测范围

鹤壁市范围内,目前在用和竣工验收超过一年的各类建筑(构)筑物、场所、设施所安装

的防雷装置以及油气输送管线均纳入本年度防雷安全检测范围。防雷装置安全检测的责任主体一般为有关建筑(构)筑物、场所、设施的产权单位(或个人),但也可由使用单位(或个人)和物业管理单位组织实施。

#### 二、检测时效

根据《防雷减灾管理办法》规定,爆炸危险环境场所的防雷装置应当每半年检测一次,其他防雷装置每年检测一次。

#### 三、检测机构

防雷装置安全检测由属地

市、县防雷中心检测任务繁重,望有关单位尽早与防雷中心联系,避免因检测排序冲突,影响各单位的检测进度。

联系电话:鹤壁市防雷中心:2167013,淇县防雷中心:6909125,浚县防雷中心:3603010 3603011。

对拒不组织防雷装置定期安全检测、拒绝对存在安全隐患的防雷装置进行整改,或者对存在安全隐患的防雷装置整改不合格的,鹤壁市气象局及有关部门将依法查处。

特此通告。

鹤壁市气象局

2015年2月26日

## 中纪委月报新增“违规发福利”项目

将建立网上报送平台,随查随报  
春节期间6天收网络举报1818件

“其他”问题的范围限定为:提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规问题;四是将“公款大吃大喝”改为“违规公款吃喝”,将“收送节礼”改为“违规收送礼品礼金”。

下一步,中央纪委党风政风监督室将设计相关数据的网上报送平台,以实现违反中央八项规定精神问题的随查随报。

#### >>相关新闻

1月2133人违反八项规定被处理

2月24日,中央纪委监察部官网公布了今年1月,全国共查处1650件违反中央八项规定精神问题,处理2133人,给予1406人党纪政纪处分。值得注意的是,被处理两千余名的官员之中,乡科级干部共计1880人,接近被处理总数的九成。

## 春节黄金周

### 我省人民花了345亿元

据河南日报消息 2月24日,河南省商务厅发布消息:2015年春节长假,河南省商务厅监测的41家大型零售企业和20家餐饮企业分别实现销售额78173万元、营业收入1687万元,比2014年春节长假分别增长7.5%和13.8%。据测算,河南全省实现社会消费品零售总额345亿元,同比增长9.8%。

从河南省商务厅提供的监测数据看,河南省内13家综合超市7天实现销售额2.17亿元,同比增长12.3%,比同期监测的大型百货商场和家电专卖店销售额增幅高出6.2个百分点和11.1个百分点。

春节期间,高价商品销售遇冷,

以烟酒、副食等商品最为明显。与此形成对比的是河南省商务厅监测的大众化餐饮企业就餐人数明显增多,人均消费大幅下降。

春节期间河南省内各大影院门庭若市,购票队伍“堪比春运”。各地庙会人潮聚集,已有1600多年历史的浚县古庙会,长假期间最高日客流量达20万人次。

值得注意的是,节日期间第三方支付平台使用者开始增加。节前,河南省内部分第三方支付平台推出“赊账消费”服务,额度根据申请人网购活跃度、消费信用记录等信息确定,使有信用的消费者享受到节前赊账购物节后还款的服务。

美国一退休老人

### 花5美元买彩票 中2.65亿美元大奖



小吉泽斯·达维拉展示中奖金额

新华社芝加哥2月24日专电(记者何险峰)美国“百万大博彩”(Megabillions)彩票公司24日在芝加哥宣布,伊利诺伊州一名70岁退休老人赢得2.65亿美元(约合16.6亿元人民币)彩票大奖,成为该州彩票史上最大一笔奖金得主。

彩票公司新闻发言人富里克说,退休司机小吉泽斯·达维拉靠一注在便利店购买的5美元(约合31.3万元人民币)“百万大博彩”彩票赢得了这笔大奖。

据报道,1月16日开奖后,达维拉申请一次性以现金方式兑奖。纳税

